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1. Uvod 
Poslovi policije su mnogobrojini i određeni su zakonima. Između ostalog, neki poslovi policije su: 
operativno-stručni poslovi, sprečavanje vršenja i otkrivanje krivičnih djela, kontrola saobraćaja 
na putevima, upravno-pravni; analitičko-informatički, poslovi komunikacije i veze i mnogi drugi. 
Policija ima ovlaštenja koja se odnose na neposredno izvršavanje zakona u oblasti bezbjednosti 
i zaštite koja nemaju neki drugi organi i primjenom tih ovlaštenja od strane policije i njenih 
pripadnika kroz vršenje policijskih poslova ostvaruje se zaštita ustavnog i javnog poretka, lične, 
imovinske i druge sigurnosti građana. 
Uslovi i način primjene ovlaštenja, kao i koje vrste ovlaštenja se mogu primjeniti određuje se 
zakonskim i podzakonskim propisima. Policija Republike Srpske najveći broj svojih ovlaštenja 
crpi iz Zakona o unutrašnjim poslovima gdje se, pored ostalih, u članu 27 navodi i upotreba sile 
pod kojom se podrazumijeva sledeće: snaga, službena palica, sredstva za vezivanje, sredstva 
za zaprečavanje vozila i lica, sredstvo za prinudno zaustavljanje vozila, specijalna vozila, vodeni 
top, posebno dresirani psi, konjica, suzavac i vatreno oružje. 
U svom seminarskom radu ću prvo objasniti i navesti poslove policije, zatim ću objasniti pojam i 
navesti vrste policijskih ovlaštenja. Zatim ću predočiti definicije, zakonske osnove, lica prema 
kojima se upotrebljava, načine upotrebe i vrste fizičke snage i službene palice, kao najblažeg 
oblika sile kojom policija raspolaže. A na samom kraju seminarskog rada ću objasniti kakav 
izvještaj i šta on sadrži nakon primjenjene sile. 
2. Osnovni poslovi policije po Zakonu o unutrašnjim poslovima 
Policija Republike Srpske u obavljanju svoje djelatnosti primjenjuje preko stotinu zakonskih i 
podzakonskih propisa, a svakako je nesporno da su temeljni zakoni po kojima policija ispunjava 
svoju funkciju Zakon o unutrašnjim poslovima i Zakon o krivičnom postupku. Zakonom o 
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unutrašnjim poslovima se propisuju nadležnost, djelokrug i osnovi organizacije i rukovođenja u 
Ministarstvu unutrašnjih poslova, policijski i drugi unutrašnji poslovi, dužnosti i prava ovlaštenih 
službenih lica, državnih službenika i ostalih zaposlenih u Ministarstvu. 
Pripadnici ministarstva obavljaju sledeće poslove i zadatke: “operativno-stručni poslovi kojima se 
obezbjeđuje zaštita života, lična bezbjednost, ljudska prava i slobode, zaštita ustavnog poretka 
od nasilnog ugrožavanja i promjena i bezbjednost Republike u skladu sa zakonom; zaštita svih 
oblika svojine; sprečavanje vršenja krivičnih djela, otkrivanje krivičnih djela, pronalaženje, 
hvatanje i predaja izvršilaca krivičnih djela nadležnim organima; održavanje javnog reda i mira; 
zaštita određenih ličnosti i objekata; obezbjeđenje javnih skupova, manifestacija, kulturnih i 
sportskih priredbi i drugih dozvoljenih vidova masovnog okupljanja građana; bezbjednost i 
kontrola saobraćaja na putevima, određeni poslovi bezbjednosti u drugim oblastima saobraćaja i 
pružanje pomoći radi otklanjanja posljedica kojima se ugrožava bezbjednost lica ili imovina u 
većem obimu, boravak i kretanje stranaca, poslovi asistencije i pružanja pomoći drugim 
organima, poslovi civilne zaštite, kao i određeni poslovi zaštite od požara, preventivno-tehničke 
zaštite, prometa, upotrebe i uskladištenja opasnih materija. Ostali unutrašnji poslovi su: upravno-
pravni; analitičko-informatički, poslovi komunikacije i veze; materijalno-finansijski i imovinski 
poslovi; školovanje i stručno osposobljavanje; kontrola nabavljanja, držanja i nošenja oružja i 
municije; jedinstveni matični broj; prebivalište i boravište; putne isprave; lične karte; vozačke 
dozvole i registracija motornih i priključnih vozila.“ 
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